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 به نام خدا

 ثشًبهِ ًَیؼی ٍ ػبختوبى دادُ ّباصَل 

 ًبهٌذ اگش: candidate keyسا یه  super keyصیش هجوَػِ ای اص  -1

 ثبؽذ super keyة( ٞز سیز ٔجٕٛػٝ یه   ثبؽذ. super keyاِف( سیز ٔجٕٛػٝ اػ یه 

 ٘جبؽذ super keyد( ٞیچ سیز ٔجٕٛػٝ ای اس آٖ   ثبؽٙذ super keyج( تٕبٔی سیز ٔجٕٛػٝ ٞبیؼ 

 سا تؼییي وٌذ، آًگبُ وذام یه اص هَاسد صیش صحیح اػت؟ B  ٍCّش دٍ صفت  Aاگش صفت  -2

 A      د(      ج(      ة(      اِف( 

 اگش ّش صفت غیش ولیذ داسای ٍاثؼتگی تبثؼی ثِ ولیذ اصلی ثبؿذ، آًگبُ ساثغِ: -3

 ة( در فزْ ٘زٔبَ دْٚ اعت  اِف( در فزْ ٘زٔبَ اَٚ اعت

 د( در فزْ چٟبرْ ٘زٔبَ اعت  اعت ج( در فزْ ٘زٔبَ عْٛ

 ثیي دٍ یب جٌذ صفت غیشولیذ سا چِ هی گَیٌذ؟ (functional dependency)ٍاثؼتگی تبثؼی  -4

 partial transitive dependencyة(    transitive dependencyاِف( 

 partial functional dependencyد( functional dependencyج( 

 ثبؿذ، خشٍجی ثشًبهِ صیش چیؼت؟ nXnیه هبتشیغ  Lلؼوت ثشًبهِ صیش سا دس ًظش ثگیشیذ. اگش  -5

X= 100 

For I = 1 to n do 

 For j= 1 to n do 

 { 

    Temp = L[i][j]+x 

    L[i][j]= L[J][i] 

  L[j][i]= Temp- X 

 } 

For i= 1 to n do 

 For j = 1 to n do 

  Print(L[i][j]); 

  Lیظ اِف( ٔبتز

 Lة( تزاٟ٘بدٜ ٔبتزیظ 

 ٚاحذ وٓ ؽذٜ اعت 100ٚاحذ ثٝ آٟ٘ب اضبفٝ ؽذٜ ٚ اػضبی سیز لغز اصّی  100وٝ اػضبی ثبلای لغز اصّی  Lج( ٔبتزیظ 

 ٚاحذ وٓ ؽذٜ اعت. 100ٚاحذ ثٝ آٟ٘ب اضبفٝ ؽذٜ ٚ اػضبی سیز لغز اصّی  100وٝ اػضبی ثبلای لغز اصّی  Lد( ٔبتزیظ تزاٟ٘بدٜ 
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اص گضیٌِ ّبی صیش، تشتیت لجِ ّبی صحیح دس اجشای الگَسیتن پشین ثشای یبفتي دسخت پَؿبی وذام یه  -6

 هیٌیون ثشای گشاف ثذٍى ٍصًذاس صیش سا ًـبى هی دّذ؟

 (f , h) – (c , e) – (g, h) – (d , a) – (g, i) – (f , c) -, (dm f) – (a , b)اِف( 

 (c , e) – (a , b) – (d , a) – (f , d) – (f , c) – (h , f) – (g , i) – (h , g)ة( 

 (g, i) – (h , f) – (g , h) – (a , b) – (d , a) – (f , d) – (c , f) – (c , e)ج( 

 (g, i ) – (g , h) – (f , h) – (c , e) – (a , b) – (d , a) – (f , c) – (d , f)د( 

 ثبیؼتی لیؼت هَسدًظش ........ . ثشای ایي وِ یه الگَسیتن جؼتجَی دٍدٍیی ثتَاًذ وبس وٌذ، -7

 د( اس پؾتٝ خبرج ؽذٜ ثبؽذ ثبؽذ (heap)ج( در ٞزْ   ة( ٘بٔتزة ثبؽذ  اِف( ٔزتت ثبؽذ

تشتیت  –ٍ پغ  (inorder)تشتیت  –، هیبى (preorder)تشتیت  –وذام یه دس ّش ػِ پیوبیؾ پیؾ  -8

(postorder) ثشلشاس اػت؟ 

 راعت ٔلالبت ٔی ؽٛد.اِف( ریؾٝ ٕٞٛارٜ لجُ اس سیز درخت عٕت 

 ة( ریؾٝ ٕٞٛارٜ پظ اس سیزدرخت عٕت چپ ٔلالبت ٔی ؽٛد

 ج( سیز درخت عٕت چپ ٕٞٛارٜ پیؼ اس سیز درخت عٕت راعت ٔلالبت ٔی ؽٛد

 د( اؽتزاوی ثیٗ ایٗ عٝ رٚػ پیٕبیؼ ٚجٛد ٘ذارد

جْت  pپیًَذی حلمَی جْت ًوبیؾ صف اػتفبدُ ؿذُ اػت. تٌْب یه اؿبسُ گش  –اص یه لیؼت ته  -9

دػتیبثی ثِ صف دس اختیبس داسین. ایي اؿبسُ گش ثبیؼتی ثِ وذام گشُ اص ایي لیؼت پیًَذی اؿبسُ وٌذ تب 

 ّش دٍ ػول دسج ٍ حزف دس صف ٍ دس صهبى ثبثتی لبثل اًجبم ثبؿٌذ؟

 ة( ٌزٜ ا٘تٟبی صف  اِف( ٌزٜ اثتذای صف

 د( ثب یه اؽبرٜ ٌز أىبٖ پذیز ٘یغت  ج( ٌزٜ ثؼذ اس اثتذای صف

 –ساػت   اػت. ػولگش   ثیـتش اص ػولگش   سا دس ًظش ثگیشیذ. اٍلَیت ػولگش   ٍ   دٍ ػولگش دٍدٍدیی  -10

اػت. ثب ایي  (left – associative)اًجوٌی  –چپ   ٍ ػولگش  (right – associative)اًجوٌی 

ػجبست  (parse tree)تَضیحبت، وذام یه اص گضیٌِ ّبی صیش ًـبى دٌّذُ دسخت تجضیِ 

اػت؟ )هٌظَس اص اًجوٌی ثَدى یه ػولگش ایي اػت وِ دس صهبى ػذم ٍجَد پشاًتض،           

اًجوٌی ٍ  –ػولگشّبی ثب اٍلَیت یىؼبى چگًَِ گشٍُ ثٌذی ؿًَذ)اص چپ یب اص ساػت وِ ثِ تشتیت چپ 

 اًجوٌی خَاًذُ هی ؿًَذ.( –ساػت 
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 ًیؼت؟جب  –وذام یه اص الگَسیتن ّبی هشتت ػبصی صیش دس  -11

 ة( ٔزتت عبسی ا٘تخبثی   اِف( ٔزتت عبسی ٞزٔی

 د( ٔزتت عبسی درجی   ج( ٔزتت عبسی ادغبٔی

 ػذد، پیچیذگی یبفتي وَچىتشیي ػذد اص وذام هشتجِ اػت؟ nحبٍی  max-heapدس  -12

 O(n)د(   O(loglogn)ج(   O(logn)ة(   O(1)اِف( 

 تَػظ وذام یه اص هَاسد صیش هحبػجِ هی ؿَد؟ (space)جْت تؼییي وبسایی یه الگَسیتن فبوتَس فضب  -13

 ة( ٔبوغیٕٓ حبفظٝ ٔٛرد٘یبس اٍِٛریتٓ   اِف( ٔیٙیٕٓ حبفظٝ ٔٛرد٘یبس اٍِٛریتٓ

 د( ٔجٕٛػٝ حبفظٝ ٔٛرد٘یبس اٍِٛریتٓ   ج( ٔتٛعظ حبفظٝ ٔٛرد٘یبس اٍِٛریتٓ

یه آسایِ هشتت حبٍی ثبس دس  n/2ثیؾ اص  xحذالل تؼذاد همبیؼِ ّب جْت تؼییي ایي وِ آیب ػذد صحیح  -14

n ػذد صحیح تىشاس ؿذُ اػت، وذام گضیٌِ اػت؟ 

    𝜃د(        𝜃ج(         𝜃ة(      𝜃اِف( 

تبثغ صیش ثشای هحبػجِ ثیـتشیي ػوك یب استفبع دسخت دٍدٍیی)تؼذاد گشُ ّب دس اهتذاد عَلاًی تشیي   -15

ثبیذ وذام گضیٌِ ثبؿذ تب تبثغ  B  ٍAهؼیش اص گشُ سیـِ تب ػویك تشیي گشُ ثشي( ًَؿتِ ؿذُ اػت، همبدیش 

 ثِ دسػتی وبس وٌذ؟

Int maxDepth(struct node* node) 

 { 

  If(node ==NULL) 

   Return 0; 

 Else 

 { 

  /* compute the depth of each subtree */ 

  Int leftDepth = maxDepth(node>left); 

  Int rightDepth = maxDepth(node ->right); 

  

  /* use the larger one */ 

  If(leftDepth>rightDepth) 

   Return A; 

  Else return B; 

 } 

} 

 A= leftDepth+1, B= rightDepth+1ة(    A= leftDepth, B= rightDepthاِف( 

 A=leftDepth+2, B=rightDepth+2د(    A= leftDepth-1, B=rightDepth-1ج( 
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 خشٍجی ثشًبهِ صیش وذام اػت؟ -16

#include<stidio.h> 

Void main() 

{ 

 Int i=10; 

 If(i++>9&& i++!= 10 && i++>11) 

  Printf("%d",i); 

 Else 

  Printf("%d", i); 

} 

 13د(    12ج(    11ة(    10اِف( 

 ثبؿذ؟ ًوی تَاًذوذام یه اص هَاسد صیش  switchًَع دادُ ػجبست ٍسٍدی دػتَس وٌتشلی   -17

 shortد(    charج(   floatة(    intاِف( 

 وذام اػت؟ 'ch= 'yخشٍجی ثشًبهِ صیش ثشای ٍسٍدی  -18

Switch(choice) 

{ 

 Case 'y' : printf("yellow"); 

 Case 'g' : printf("green"); 

 Case 'p' : printf ("purple"); 

 Default : Printf("ERROR");break; 

} 

 yellow green purpleة(    yellowاِف( 

 yellow green purple ERRORد(   yellow ERRORج( 

 خشٍجی ثشًبهِ صیش وذام اػت؟  -19

Void main() 

{ 

 Int i=0; 

 While(i++<10) 

 { 

  If(i<4 && i<9) 

  Continue; 

  Printf("%dt",i); 

 } 

} 

 9 8 7 6 5 4ة(   10 9 8 7 6 5 4اِف( 

 9 8 7 6 5 4 3 2 1د(    10 3 2 1ج( 
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 وذام اػت؟ i  ٍjپغ اص اجشای ثشًبهِ صیش، همبدیش  -20

#include<stdio.h> 

Void main() 

{ 

 Int I , j; 

For(i=0, j=0, i<10, j<20, i++j++){ 

     Printf("i=%d, j=%d", I, j); 

 } 

} 

 د( خغب  20 , 20 ج(  20 , 10ة(   10 , 10اِف( 

 

 هذیشیت اعلاػبت ػلاهت

 اسائِ هی دّذ؟« داًؾ»وذام یه تؼشیفی اص   -21

 اِف( ٔجٕٛػٝ ای اس لٛا٘یٗ، ارتجبعبت، ایذٜ ٞب ٚ تجبرة اعت.

 وبر ٚیضٜ ای اعتفبدٜ ؽٛد. ة( ٚلبیغ، تصبٚیز ٚ اصٛاتی وٝ ٕٔىٗ اعت ثزای

 ج( ٔجٕٛػٝ دادٜ ٞبی فزٔت ؽذٜ، تغییز یبفتٝ ٚ فیّتز ؽذٜ ٔی ثبؽذ.

 د( اعبعی تزیٗ جش ثزای ؽٙبخت ٞز عبختبری اعت

 
دس وذام تئَسی اص تئَسی ّبی هَفمیت ٍ ؿىؼت ػیؼتن ّبی اعلاػبتی ثِ دسن ثْتش سفتبس وبسثشاى  -22

 توشوض هی ؿَد؟

 ة( ؽجیٝ عبسی ٚلبیغ ٔجشا  تىٙیىی –اِف( تئٛری اجتٕبػی 

 د( ؽجىٝ ثبسیٍزاٖ    ج( تئٛری عبسٔب٘ی
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دس تصوین ّبی اػتشاتظیه هشثَط ثِ وذام یه اص هَاسد اسصیبثی ػیؼتن اعلاػبتی  C10هـبسوت فؼبل  -23

 اػت؟

 system acquisitionة(    Governanceاِف( 

 IT service levelsد(   Resource Allocationج( 

م یه اص سٍؽ ّبی اسصیبثی ػیؼتن ّبی اعلاػبتی، اسصیبثبى دس هحل ًصت ػیؼتن ثِ هذت دس وذا  -24

 چٌذیي سٍص وبس اسصیبثی سا اًجبم هی دٌّذ؟

 Art Criticismة(    Quasi – Legalاِف( 

 Responsive - illuminativeد(   Professional Reviewج( 

جضء وذام یه اص ثخؾ ّبی هشثَط ثِ « دػتیبثی ثِ پیبهذّبی هَسداًتظبس اص یه ػیؼتن اعلاػبتی»  -25

 اػت؟ ITاسصیبثی وبسوشد 

 Strategic Alignmentة(   Application Performanceاِف( 

 Infrastructureد(     Executionج( 

 ثیـتش ثش چِ هجبحثی تبویذ هی ؿَد؟ SDLCدس هشحلِ عشاحی   -26

 د( اعتب٘ذاردعبسی  ج( فزآیٙذ وغت ٚ وبر  ة( ٔفٟٛٔی   فٙیاِف( 

 ثشای ثیبى هفبّین اػتفبدُ ؿذُ اػت؟ (Triples)دس وذام یه، اص ػِ تبیی ّب -27

 Unicodeد(    RDFج(   XMLة(   ASCIIاِف( 

ولیذّبی اصلی ػولىشدی داخل ػبصهبًی وِ هذیشاى سا ثشای سػیذى ثِ اّذاف اػتشاتظیه ووه هی »  -28

 چِ ًبم داسد؟« وٌذ

 Critical path methodة(   Critical care information systemاِف( 

 Cost Benefit Analysisد(    Critical success Factorsج( 

 اعلاػبت دس ػبصهبى ٍ ًحَُ پشداصؽ آًْب سا ًـبى هی دّذ؟وذام یه سًٍذ رخیشُ ؿذُ ٍ ثبصیبثی   -29

 DFDد(    DMLج(   DDLة(   D.Dاِف( 

 هـخص هی ؿَد؟ OSIٍیظگی ّبی گشاهشی یب ػبختبسی پیبم دس وذام لایِ  -30

 د( دْٚ = پیٛ٘ذ دادٜ   ا٘تمبَ –ج( چٟبرْ   جّغٝ –ة( پٙجٓ  ٕ٘بیؼ –اِف( ؽؾٓ 

 دادُ ٍ تحلیل الضاهبت ثِ صَست گشٍّی اػت؟ وذام یه ؿیَُ ای ًَیي ثشای گشداٍسی -31

 RFPد(     RFIج(   RADة(   JADاِف( 

 ًوی ثبؿذ؟وذام صیش ػیؼتن ثجت ًبم، پزیؾ، تشخیص ٍ اًتمبل ثیوبس  -32

 Reg-ADTد(    ADS-Rج(   RA-DTة(   AP-RDاِف( 
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 ًوی ثبؿذ؟ JCAHOوذام جضء گشٍُ ّبی اصل اػتبًذاسدّبی هذیشیت اعلاػبت  -33

 Information management planningة(   Information quality managementاِف( 

 Information – based decision makingد(  Information management processesج( 

 ثش چِ همَلِ ای ثیـتش تبویذ داسد؟ e-HIMهفَْم  -34

 ة( إٞیت پزٚ٘ذٜ اِىتزٚ٘یه علأت  اِف( ٔؾبغُ جذیذ ٔذیزیت اعلاػبت علأت

 EHRدر سٔیٙٝ  HIMد( ٘مؼ ٔتخصصبٖ   ج( تزویت ٔذیزیت ٚ فٙبٚری اعلاػبت علأت

 لذیوی تشیي هجوَػِ حذالل دادُ ّب چِ ًبم داسد؟ -35

 DRGد(   UHDDSج(   ACDSة(   CMSاِف( 

 ًوی دّذ؟دادُ ّبی ثی ویفیت وذام هَسد سا تحت تبثیش لشاس  -36

 د( پضٚٞؼ ٞبی ثبِیٙی  ج( اػتجبر ثخؾی  ة( تذاٚ درٔبٖ  اِف( ایٕٙی ثیٕبر

 ًوی ؿَد؟دس هَسد اعلاػبت ػلاهت وذام گضیٌِ سا ؿبهل  JCAHOتمؼین ثٌذی  -37

 Know ledge data & informationة(   Aggregate data & informationاِف( 

 General Operationsد(  Patient specific data & informationج( 

 ًوی ثبؿذ؟ Wagerُ جضٍ اّذاف ًگْذاسی هذاسن پضؿىی اص دیذگب -38

 ة( ارسیبثی ػّٕىزد پشؽىبٖ  اِف( ارتجبط ثیٗ درٔبٍ٘زاٖ

 د( تحمیك ٚ ٔذیزیت ویفیت  ج( حغبثذاری ٚ ثبسپزداخت ٞب

 ثشگی اص پشًٍذُ ثیوبس وِ جٌجِ ّبی هذیشیتی ٍ ثبلیٌی سا ثب ّن داسد؟ -39

 ة( دعتٛرات پشؽه   اِف( خلاصٝ پزٚ٘ذٜ

 ٌشارؽبت آسٔبیؾٍبٞید(   ج( پذیزػ ٚ خلاصٝ تزخیص

 ًوی ثبؿذ؟وذام یه اص وبسوشدّبی ضشٍسی یه پشًٍذُ پضؿىی اص دیذگبُ ّبفوي   -40

 Support the diagnosisة(  Identification the physicianاِف( 

 Justify the Treatmentsد(   Document the Resultsج( 

ػیؼتن ّبی صیش وبسثشد ثیـتشی ثشای دسج گضاسؿبت هشثَط ثِ ثیوبس دس وذام یه اص  SOAPفشهت   -41

 داسد؟

 Source oriented medical recordة(  Data oriented medical recordاِف( 

 Problem oriented medical recordد(  Time oriented Medical recordج( 

 وذام جولِ دس هَسد وٌتشل ویفیت دادُ ّب صحیح اػت؟  -42

 وٙتزَ اعت.اِف( وٙتزَ ٌذؽتٝ ٍ٘ز ٔغّٛثتزیٗ ٘ٛع 

 ة( ٞشیٙٝ وٙتزَ ٌذؽتٝ ٍ٘ز اس وٙتزَ عىب٘ی ثیؾتز اعت
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 ج( در وٙتزَ آیٙذٜ ٍ٘ز خغبرت سیبدی تحٕیُ ٔی ؽٛد

 د( وٙتزَ عىب٘ظ ٕٞبٖ وٙتزَ آیٙذٜ ٍ٘ز اعت

 دس تصبدفبت گشٍّی دسج وذام آیتن دس پشًٍذُ ثیوبس ثؼیبس ضشٍسی اػت؟  -43

 د( ؽغُ ٚ ٔحُ وبر ثیٕبر  خ ٚ عبػت فٛتج( تبری  ة( ٘بْ ثیٕبر اِف( آدرط ٕٞزاٜ ثیٕبر

 ًوی ؿَد؟دس وذام یه اص هَاسد صیش گَاّی فَت تَػظ پضؿىی لبًًَی صبدس   -44

 ة( ٔزي در ثیٕبرعتبٖ  اِف( ٔزي در آعبیؾٍبٜ ٚ س٘ذاٖ

 د( ٔزي اتجبع ثیٍب٘ٝ در ایزاٖ  ج( ٔزي در اثز ٘شاع ٚ خؾٛ٘ت

 ًوی ؿَد؟وذام یه جضٍ دادُ ّبی ثبًَیِ هحؼَة  -45

 ة( رجیغتزی عزعبٖ   ف( ثزي ؽزح ٚ حبَ ثیٕبراِ

 د( ٌشارؽبت آٔبری    ج( ا٘جبرٜ دادٜ ٞب

46- Ad hoc ثِ چِ ًَع گضاسؿی اعلاق هی ؿَد؟ 

 د( تىزاری ٚ فصّی   ج( رٚتیٗ عبِیب٘ٝ  ة( یىجبرٜ ٚ ٔٛردی  اِف( رٚتیٗ رٚسا٘ٝ

 هبلىیت فیضیىی پشًٍذُ ثیوبساى ثب وذام اػت؟ -47

 د( ثیٕبرعتبٖ    ج( ثیٕبر  پشؽهة(   اِف( ٕٞزاٜ ثیٕبر

 ًوی سٍد؟دس تمؼین ثٌذی فشم ّبی پشًٍذُ، جضٍ فشم ّبی اصلی ثِ ؿوبس  -48

 ة( فزْ پذیزػ ٚ خلاصٝ تزخیص   اِف( ٌشارػ ػُٕ جزاحی

 د( ٕ٘ٛدار ػلائٓ حیبتی   ج( ثزي ؽزح حبَ ثیٕبر

 ؟ًوی ثبؿذاص دلایل خغبّبی ػیؼتوبتیه دس ثی ویفیت ثَدى دادُ ّبی ػلاهت  -49

 ة( ػذْ ٚجٛد دیىؾٙزی دادٜ ٞب   اِف( خغبٞبی ثز٘بٔٝ ٘ٛیغی

 د( وٕجٛد اٍ٘یشٜ در وبروٙبٖ   ج( ػذْ وٙتزَ وبفی دادٜ ٞب

دستصوین ّبی اػتشاتظیه هشثَط ثِ وذاهیه اص هَاسد اسصیبثی ػیؼتن اعلاػبتی  C10هـبسوت فؼبل  -50

 اػت؟

 System Acquisitionة(    Governanceاِف( 

 IT service levelsد(   Resource Allocationج( 

 

 سیبضی ٍ آهبس حیبتی

 ّوَاسُ:     √      تبثغ   -51

 د( ٘شِٚی اعت  ج( یه ثٝ یه اعت  ة( صؼٛدی اعت  اِف( سٚج اعت
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        همذاس تبثغ  ووتشیي -52
 

 
 وذام اػت؟ [0,1]دس فبصلِ 

 د(    4ج(    3ة(     2اِف( 

 
 

  همذاس  -53
 

 
 وذام اػت؟  

 2د(     3ج(    -2ة(    -3اِف( 

f(x)=sin xًَع تبثغ   -54
 وذام اػت؟ 2

 د( ٘ٝ سٚج ٚ ٘ٝ فزد   ج( ٔتٙبٚة   ة( فزد  اِف( سٚج

 حبصل وذام اػت؟ -55

c+10xاِف( 
lin10  )ة   

     
     د(    c +1+x10ج(     

   
   

logهمذاس  2log  ٍ4/0 ;3log; 3/0دس صَستی وِ   -56
2
3+log

3
 وذام اػت؟ 2

 اِف( 

 
  ة(     

  
 ج(    

 
 د(     

 
 

 وذام اػت؟         حبصل   -57

 د( یه    eج(   ة( ٚجٛد ٘ذارد  اِف( صفز

 وذام اػت؟  √        دٍسُ تٌبٍة   -58

 ة(      اِف( 

 
 د( دٚرٜ تٙبٚة ٘ذارد    πج(    

f(x) = lnx  ٍg(x)=xدس صَستی وِ   -59
 وذام اػت؟ (2)(fog)، همذاس 3

(ln2)ة(   ln2اِف( 
 2ln3د(     3ln2ج(   3

 غلغغ اػت؟تْی اػت( دس ایي صَست وذام یه اص گضاسُ ّبی صیش  )      دس صَستی وِ  -60

Φد(     =Aة(      اِف(     Aد(      

ثبؿذ.  2ثشاثش  5ٍ اًحشاف هؼیبس  40ػي فشدی دس جبهؼِ ای ثب هیبًگیي ػٌی  (z)اگش همذاس اػتبًذاسد ؿذُ   -61

 ػي ایي فشد چٌذ ػبل اػت؟

 50د(     45ج(    40ة(    35اِف( 

دسصذ ٍ دس  10دسصذ جبهؼِ ثضسگؼبلاى ؿْشی ؿبغل ثبؿٌذ، ؿیَع افؼشدگی دسؿبغلیي  80فشض وٌیذ  -62

بدف اص ایي ؿْش اًتخبة هی ؿَد احتوبل ایٌىِ فشد دسصذ هی ثبؿذ. یه ثضسگؼبل ثِ تص 20غیش ؿبغلیي 

 اًخبثی افؼشدُ ثبؿذ، ثشاثش اػت ثب:

 16/0د(     17/0ج(    13/0ة(   15/0اِف( 

فشصًذی، فشصًذ اسؿذ ٍ دٍ فشصًذ دیگش خبًَادُ پؼش ثبؿٌذ چمذس  5احتوبل ایٌىِ دس یه خبًَادُ  -63

 اػت؟)ًؼجت جٌؼی ثشاثش یه اػت(

 اِف( 

 
 ة(     

 
 ج(    

  
 د(     
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ًفش اص ایي تین ثِ تصبدف اًتخبة هی  3ًفش پشػتبس تـىیل ؿذُ اػت.  7ًفش پضؿه ٍ  3یه تین پضؿىی اص   -64

 ًفش پشػتبس اًتخبة ؿًَذ ثشاثش اػت ثب: 2گشدد احتوبل ایٌىِ دسػت یه ًفش پضؿه ٍ 

 اِف( 

  
  ة(    

   
  ج(    

  
  د(     

   
 

ویلَگشم  3/0ٍ اًحشاف هؼیبس  3ٍ تَلذ داسای تَصیغ ًشهبل ثب هیبًگیي فشض وٌیذ ٍصى ًَصاداى دس ثذ -65

ٍ دٍ ًَصاد ثیـتش اص  3ثبؿذ، ػِ ًَصاد ثِ تصبدف اًتخبة هی ؿَد احتوبل ایٌىِ دسػت یه ًَصاد ووتش اص 

 ویلَگشم ٍصى داؿتِ ثبؿٌذ؟ 3

 اِف( 

 
 ة(     

 
 ج(    

 
 د(    

 
 

دسصذ  70ٍاحذ ثبؿذ چٌبًچِ  9ثب فشض ایٌىِ ّضیٌِ ّش ثیوبس ػشپبیی یه ٍاحذ ٍ ّضیٌِ ّش ثیوبس ثؼتشی   -66

 ثیوبساى ػشپبیی ٍ ثمیِ ثؼتشی ثبؿٌذ هتَػظ ّضیٌِ ّش ثیوبس چٌذ ٍاحذ اػت؟

 5/4د(    6/3ج(    4/3ة(     5اِف( 

گضاسؽ ؿذُ اػت حجن ًوًَِ ثِ  دسصذ 10دس یه هغبلؼِ همذهبتی ؿیَع دیبثت دس ثضسگؼبلاى ؿْشی   -67

 (Z0/975=2)هٌظَس ثشآٍسد ؿیَع دیبثت ثب لحبػ خغبی ًؼجی ثیؼت دسصذ چمذس اػت. 

 400د(    1600ج(    900ة(    100اِف( 

 وذام یه اص گضیٌِ ّبی صیش یه سٍؽ ًوًَِ گیشی تصبدفی اػت؟ -68

 د( عٟٕیٝ ای ج( ٔٙظٓ)عیغتبتیه(  ة( در دعتزط  اِف( آعبٖ

ًفشی  2000ٍص ػبسضِ خبصی پغ اص یه ػول جشاحی یه دس ّضاس اػت. احتوبل ایي وِ اص احتوبل ثش -69

 وِ ػول جشاحی داؿتِ اًذ حذالل یه ًفش دچبس ایي ػبسضِ ؿَد ثشاثش اػت ثب:

-1اِف( 
e-1  )2 ة-

e-1   )1ج-
e2-1   )2د-

e 

پغ اص حزف یه دادُ پشت، هیبًگیي دادُ ّب ثشاثش اػت  2ٍ 2ٍ  5ٍ  19ٍ  5ٍ 5ٍ  5ٍ  2ٍ  2دس دادُ ّبی   -70

 ثب:

 5/3د(    3ج(    1/3ة(     4اِف( 

 

 اًفَسهبتیه ػلاهت

 ًیؼت؟توشوض ثش سٍی وذام هَسد  (user – centered design)دس عشاحی وبس ثش هذاس  -71

 سٔیٙٝ اعتفبدٜ عیغتٓة(    اِف( تٛا٘بیی ٞبی وبرثز

 د( ٚظبیف وبری عیغتٓ   ج( ٞشیٙٝ تٕبْ ؽذٜ عیغتٓ

ًؼجت ثِ ػبیش ػیؼتن  (Graphical system)وذام یه جضٍ هؼبیت ػیؼتن ّبی داسای عشاحی گشافیىی   -72

 ّب هی ثبؿذ؟

 ة( غیزعجیؼی ثٛدٖ   اِف( یبدٌیزی دؽٛار
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 وبرثزاٖ خجزٜد( ٘بوبرآٔذ ثزای    ج( ثبسخٛرد غیزلبثُ پیؼ ثیٙی

وِ هجْض ثِ ػیؼتن تصوین یبس ثبؿذ دس وذام هشحلِ اص چشخِ داسٍیی ثیـتشیي تبثیش سا دس  CPOEػیؼتن   -73

 وبّؾ خغبّبی داسٍیی داسد؟

 د( پبیؼ دارٚ  ج( ٔصزف دارٚ  ة( تٛسیغ دارٚ  اِف( تجٛیش دارٚ

 هی ثبؿذ؟ (Cognitive walkthrough)وذام یه جضٍ هؼبیت اسصیبثی ؿٌبختی   -74

 ة( ػذْ تٕزوش ثز ٚظبیف وبرثز     اِف( ٞشیٙٝ ثز ثٛدٖ

 د( دؽٛاری فزآیٙذ ارسیبثی  ج( فمظ لبثُ ا٘جبْ رٚی عیغتٓ ٞبی وبُٔ

اگش اختلاف صیبدی ثیي هذل فىشی عشاحبى ػیؼتن ٍ وبسثشاى ٍجَد داؿتِ ثبؿذ، وذام سٍؽ اسصیبثی  -75

 ثشای ػٌحؾ وبسثشدپزیشی هٌبػت تش اػت؟

 د( تجشیٝ ٚ تحّیُ الذاْ ٞب  ج( ٔغبثمت ثب ٌبیذلایٗ  ( ارسیبثی ؽٙبختیة  اِف( ثیبٖ افىبر

وذام گضیٌِ صیش ٍظیفِ هشتجظ ػبصی تصبٍیش هتؼذد گشفتِ ؿذُ اص یه ثیوبس سا ثش  PACSدس هؼوبسی  -76

 ػْذُ داسد؟

 Autorouterد(   Validation Serverج(  DICOM gatewayة(   RISاِف( 

 پَػتِ ػیؼتن خجشُ ........ اػت.  -77

 د( تحّیُ تجبرة   ج( ٔٛتٛر اعتٙجبط ة( پبیٍبٜ دا٘ؼ فبلذ دا٘ؼ  اِف( پیؼ اٍِٛ

دسهبى هی تَاًذ ػجت تغییش دس .....  –ًصت ٍ ثِ وبسگیشی ػیؼتن ّبی وبهپیَتشی دس هحیظ ّبی ثْذاؿت  -78

 گشدد.

 د( ٕٞٝ ٔٛارد   ج( ٚظبیف وبروٙبٖ  ة( جزیبٖ وبری  اِف( وبرٞبی رٚتیٗ

دسهبى ًِ تٌْب ووه وٌٌذُ ًیؼت  –دس وذام یه اص هَاسد صیش وبسثشد وبهپیَتش دس هحیظ ّبی ثْذاؿت   -79

 ثلىِ هی تَاًذ اثش ػَء ّن داؿتِ ثبؿذ؟

 اِف( دعتزعی ثٝ دادٜ ٞبی ٔتفبٚت ثیٕبراٖ ثٝ ؽىُ ایٙتٍزٜ ؽذٜ

 ة( اتٛٔبتیه وزدٖ پزٚعٝ ٞب ثذٖٚ تٛجٝ ثٝ اؽىبلات لجّی آٟ٘ب

 ج( ثزای اصلاح پزٚعٝ ٞبیی وٝ ثٝ تصٕیٓ ٌیزی در ٔزاحُ ٔختّف ٘یبس دار٘ذ

 د( ثزای اصلاح پزٚعٝ ٞبیی وٝ در آٟ٘ب چٙذیٗ ٘مؼ ثزای یه ٘فز ٔغزح اعت

 ًوی ثبؿذ؟وذام گضیٌِ دس استجبط ثب عشاحی هَفك یه ػیؼتن فٌبٍسی اعلاػبت ػلاهت صحیح  -80

 ثبِیٙی ضزٚری اعتاِف( تؼبُٔ ثیٗ افزاد تىٙیىی ٚ افزاد 

 ة( تجبدَ اعلاػبت ٚ رعیذٖ ثٝ درن ٔؾتزن در ثیٗ افزاد تىٙیىی ٚ وبرثزاٖ عیغتٓ یه چبِؼ اعبعی اعت

 ج( ٚارد وزدٖ تؼذاد سیبدی اس افزاد در تیٓ عزاحی ٔی تٛا٘ذ ٔیشاٖ ٔٛفمیت را افشایؼ دٞذ
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بری اس ٔؾىلات ٔزثٛط ثٝ درن ٔؾتزن ثیٗ افزاد ثبِیٙی د( اعتفبدٜ اس ٔتخصصیٗ ا٘فٛرٔبتیه علأت در تیٓ عزاحی ٔی تٛا٘ذ ثغی

 ٚ تىٙیىی را حُ ٕ٘بیذ

وذام دلیل ثشای تشجیح عشاحی ٍ ػبخت یه ػیؼتن فٌبٍسی اعلاػبت ثِ جبی خشیذ ؿىل اص لجل   -81

 ًوی ثبؿذ؟آهبدُ)تجبسی( آى صحیح 

 ة( دا٘غتٗ ٘یزٚی تىٙیىی لاسْ   اِف( ٚجٛد ٘یبسٞبی اختصبصی عبسٔبٖ

 د( ٘ذاؽتٗ ٔٙبثغ ٔبِی وبفی    دا٘ؼ ٚ تجشیٝ لاسْج( داؽتٗ 

 ًوی ثبؿذ؟صحیح  Data flow diagram (DFD)وذام گضیٌِ دس استجبط ثب  -82

 اِف( جٟت ٔذَ عبسی دادٜ ٚ خصٛصیبت دادٜ وبرثزد دارد

 ة( ثٝ ٔٙظٛر ٔذَ عبسی پزٚعٝ ٞب ثٝ وبر ٔی رٚد

 بِیت ٞبی فؼّی عبسٔبٖ رعٓ ٔی ٌزددج( فزْ اِٚیٝ آٖ ثز اعبط ا٘بِیش جزیبٖ وبری ٔٛجٛد ٚ فؼ

 ثٝ یبفتٗ اؽىبَ ٞبی ٔٛجٛد در جزیبٖ وبری تٛعظ وبرثزٞب وٕه ٔی ٕ٘بیٙذ DFDد( رعٓ 

 وذام گضیٌِ دس استجبط ثب هذل ّبی عشاحی ٍ ػبخت ػیؼتن ّبی فٌبٍسی اعلاػبت صحیح هی ثبؿذ؟ -83

 اِف( ٔذَ آثؾبری ٔذِی ٔٙبعت ثزای عیغتٓ ٞبی اثتىبری ٔی ثبؽذ

 ر ٔذَ فٙزی، فیذثه ٞبی ثب ارسؽی اس وبرثزاٖ دریبفت ٔی ٌزددة( د

 لغٕت ٞبی حغبط ٚ عخت عیغتٓ در اثتذا عبختٝ ٔی ؽٛد. (water sluice)ج( در ٔتذ ثٙذ آثٝ 

 د( در ٔذَ آثؾبری تمغیٓ ٔبصَٚ ٞب ٚ لغٕت ٞبی ػّٕىزدی عیغتٓ در ٔزحّٝ تؼییٗ خصٛصیبت عیغتٓ صٛرت ٔی ٌیزد.

 استجبط ثب اٍلیي لذم ثِ وبسگیشی ػیؼتن ّبی فٌبٍسی اعلاػبت ػلاهت دسػت هی ثبؿذ؟وذام هَسد دس  -84

 درٔب٘ی را حُ ٕ٘بیٙذ –اِف( آؽٙبیی ثب عیغتٓ ٞبیی وٝ ثبِمٜٛ ٔی تٛا٘ٙذ ٔؾىلات رایج در عیغتٓ ٞبی ثٟذاؽتی 

 ة( ٔؾبٚرٜ ثب ٔتخصصیٗ أز تىِٙٛٛصی در ارتجبط ثب عیغتٓ ٞبی ٔفیذ

 تحّیُ ٌز عیغتٓ در ارتجبط ثب ثزرعی ٔؾىلات ٔٛجٛد ٚ ٘یبسٔٙذی ٞبی عبسٔبٖ ج( وٕه ٌیزی اس یه

 د( اعتفبدٜ اس تجبرة عبسٔبٖ ٞبی ٔؾبثٝ در ارتجبط ثب حُ ٔؾىلات ٔؾبثٝ

دس چِ لؼوتی اص  (SEPAS)جوغ آٍسی اعلاػبت ػلاهت حَصُ ػشپبیی ٍ ثؼتشی  (Nodes)گشُ ّبی   -85

 ؟ؿجىِ اعلاػبت ػلاهت وـَس هؼتمش هی ثبؿذ

 ة( در دا٘ؾٍبٜ ٚ اعتبٖ  اِف( در ثیٕبرعتبٖ ٞب 

 د( در ٔزوش دادٜ ٚسارت ثٟذاؽت   د( در ولاٖ ؽٟزٞب

 ّؼتٌذ؟ HISچِ ثخـی اص ثیوبسػتبى ّبی دٍلتی داسای ػیؼتن ّبی اعلاػبت ثیوبسػتبًی  -86

 درصذ 80تب  60ة(   اِف( ٘شدیه صذ در صذ

 درصذ 40د( سیز    درصذ 60تب  40ج( 
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 ًیؼت؟هَسد ؿجىِ ؿوغ ٍصاست ثْذاؿت صحیح  وذام یه دس  -87

 اِف( ثٝ ؽجىٝ ّٔی علأت وؾٛر اعلاق ٔی ٌزدد

 ة( پیٕب٘ىبر اصّی آٖ ؽزوت ٔخبثزات ایزاٖ ٔی ثبؽذ

 ج( ٞذف آٖ اتصبَ أٗ وّیٝ ٔزاوش عزٚیظ دٞٙذٜ علأت ٔی ثبؽذ

 ٔی ثبؽذ 4G  ٚ3Gد( عبختبر اصّی ارتجبط ؽجىٝ ثی عیٓ 

 وذام یه اص ػیؼتن ّبی صیش ولیذی تشیي تبثیش سا دس افضایؾ ایوٌی دس پضؿىی داسد؟  -88

 CDSSد(   CPOEج(   EHRة(   PACSاِف( 

 دس تصوین یبسی وذام هَسد هی تَاًذ تبثیش هؼىَع دس ویفیت تصوین داؿتِ ثبؿذ؟  -89

 ة( دادٜ ٞبی ٞز چٝ وبُٔ تز  اِف( دادٜ ٞبی ٞز چٝ صحیح تز

 د( دادٜ ٞبی ٞز چٝ ثیؾتز   چٝ ٔٙبعت تزج( دادٜ ٞبی ٞز 

 وذام گشٍُ ّذف ػیؼتن ّبی تصوین یبس اػت؟ -90

 اِف( ثیٕبراٖ

 ة( پشؽىبٖ

 ج( عیبعت ٌذاراٖ در پشؽىی

 د( ٕٞٝ ٔٛارد

 اص هٌظش ثشًبهِ ًَیؼی وبهپیَتشی وذام ًَع اص فشآیٌذّبی تصوین ػبصی اص ّوِ ػبدُ تش اػت؟  -91

 Probabilistic Systemة(    Brancling logicاِف( 

 Ontology Drivenد(   Rule – based approachج( 

 اثضاسّبی اًفَسهبتیه پضؿىی دس ًْبیت ثبػث وذام هَسد هی ؿًَذ؟  -92

 ة( تصٕیٓ ٌیزی ثٟتز  اِف( وبٞؼ ٞشیٙٝ ٞبی ٔغتمیٓ

 د( فزآیٙذٞبی اداری را عبدٜ ٚ ٔذیزیت ٔی وٙٙذ   ج( جٕغ آٚری وبُٔ دادٜ ٞب
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 هَفك دس تصوین یبسی دس دًیب اػت؟ Rule – basedتن جض اٍلیي ػیؼتن ّبی وذام ػیؼ  -93

 ATHNA-CDSة(   در پزٚ٘ذٜ اِىتزٚ٘یه علأت infobuttonsاِف( 

 MYCINد(       APACHE IIج( 

 داسد؟ هؼىَعتَػظ پضؿىبى اثش  CDSSدس پزیشؽ  وذام ػبهل -94

 ة( ارعبَ پیبْ در سٔبٖ ٔٙبعت     اِف( افشایؼ عزػت

 د( پبیؼ تبثیز ٚ ارعبَ ثبسخٛرد ثٝ پشؽىبٖ   تمبضب ثزای اعلاػبت ثیؾتز ٚ وبّٔتز اس پشؽىبٖج( 

 ّب هی ثبؿذ؟data warehouseوذام گضیٌِ اص ٍیظگی ّبی   -95

 Support transaction processingة(      Read Onlyاِف( 

 Online ongoing processد(      Routine and easyج( 

دس ٌّگبم تجَیض داسٍ ػیؼتن ثِ پضؿه تزوش هی دّذ وِ داسٍی اًتخبة ؿذُ ثب داسٍی دیگشی دس   -96

 پشًٍذُ ثیوبس تذاخل داسد ایي ػیؼتن چِ ًبم داسد؟

 BPOCد(   EMRج(   CPOEة(   CDSSاِف( 

97-  Alert Fatigue چیؼت؟ 

 Popupٕبیؼ پیبْ ٞبی ة( تؼذد ٘  اِف( ثی تٛجٟی ثٝ پیبْ ٞب ثٝ ػّت پیبْ ٞبی ٔتؼذد ٚغیزٔٙبعت

 د( ػذْ ٕ٘بیؼ ثٝ ٔٛلغ پیبْ ٞب  ج( لزا ٘ذاؽتٗ پیبْ ٞب در ٔحُ ٔٙبعت در جزیبٖ وبری

دس پضؿىی ثبیذ اػتفبدُ  (Free-text)وذام اثضاس صیش ثشای اػتخشاج اص هتي ّبی ػبختبس ًیبفتِ)آصاد(  -98

 ؿَد؟

 Neural networkة(    Natural Language Processingاِف( 

 Genetic alguritmد(      Baysian analysisج( 

 هی ثبؿذ؟ "Data definition Language"وذام یه ثیبًگش   -99

 اِف( سثبٖ تجذیُ دادٜ ٞبی تٛصیفی جٟت تفغیز ٘تبیج رادیٌٛزافی اعت

 ة( فزًٞٙ اصغلاحبت تذاخُ دادٜ ای اعت

 ج( ٘زْ افشار ٔؼٙبیی ػٛارض ٘بؽی اس الذأبت صحیح پشؽىی ٔی ثبؽذ

 اثشار تٛصیف دادٜ ٞب در پبیٍبٜ ٔی ثبؽذد( 

 ؿٌبػبیی هؼئلِ، جوغ آٍسی دادُ ٍ فشهَلِ وشدى آى جضء وذام ثخؾ اص فشایٌذ تصوین گیشی اػت؟ -100

 د( پیبدٜ عبسی  ج( ا٘تخبة  ة( عزاحی  اِف( ٞٛػ
 

 ولیبت ٍ اصغلاحبت پضؿىی

 ّبی صیش هی گشدد؟تشؿح ثیؾ اص حذ َّسهَى سؿذ دس دٍساى وَدوی ػجت وذام یه اص ثیوبسی  -101

 د( ثیٕبری آدیغٖٛ  ج( تٛفبٖ تیزٚئیذی  ة( اوزٍٚٔبِی  اِف( صیىبیٙغٓ
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 ثب تٌظین لٌذ خَى ثذى داسد؟ ووتشیوذام یه اص هَاسد صیش استجبط  -102

 د( ٌّٛوبٌٖٛ  ج( تیزٚئیذ  ة( ا٘غِٛیٗ  اِف( پب٘ىزاط

 وذام یه جضء ثیوبسی ّبی هشی ًیؼت؟ -103

 د( وبرعٙیْٛ ٔزی  فتك ایٍٙٛیٙبَج(   ة( اسٚفبصیت  اِف( آؽبلاسی

 ًوی ثبؿذ؟وذام یه جضٍ ػلائن یب ًـبًِ ّبیی وِ ؿه هب سا ثِ آپبًذیؼیت صیبد هی وٌذ  -104

 (Right Lower Quadrant)اِف( تٙذر٘ظ در ٘بحیٝ تحتب٘ی راعت ؽىٓ 

تب٘ی راعت ؽىٓ ٟٔبجزت وزدٜ ة( دردی وٝ ثٝ صٛرت ٔجٟٓ اس ٘بحیٝ ٔیب٘ی ؽىٓ یب اپیٍبعتز ؽزٚع ؽذٜ ٚ ثٝ تذریج ثٝ ٘بحیٝ تح

 ٚ در آ٘جب ٚاضح ٔی ؽٛد

 ج( افشایؼ اؽتٟب ػّی رغٓ ٚجٛد درد

 د( ِىٛعیتٛس

 وذام یه دس هَسد ثیوبسی پشفـبسی خَى صحیح اػت؟ -105

 اِف( افشایؼ فؾبر خٖٛ دیبعتِٛی ثیؾتز اس افشایؼ فؾبر خٖٛ عیغتِٛی ثبیذ ثبؽذ

 جیٜٛ ٔی تٛا٘ذ ٔغزح وٙٙذٜ ثیٕبری پزفؾبری خٖٛ ثبؽذ ٔیّی ٔتز 90ة( افشایؼ فؾبر خٖٛ دیبعتِٛی ثبلای 

 ج( افشایؼ فؾبر خٖٛ دیبعتِٛی ٚ افشایؼ فؾبر خٖٛ عیتغِٛی ثٝ یه ٔیشاٖ ٚ ٔغبٚی ثبؽذ

 د( ٕٞٝ ٔٛارد

 ؟ًذاسًذوذام یه ًمـی دس وٌتشل ػصجی للت  -106

 ة( پبراعٕپبتیه     اِف( عٕپبتیه

 ٘خبػی L5تب  L3( اػصبة د  ج( ٌیز٘ذٜ ٞبی ؽیٕیبیی ٚالغ در ٘بحیٝ ٌزدٖ

 ًوی ثبؿذ؟دس هَسد تخوذاى ّب وذام یه صحیح  -107

 ة( تِٛیذ ٞٛرٔٛ٘ی اعتزٚصٖ ٚ پزٚصعتزٖٚ را ثٝ ػٟذٜ دارد   اِف( تِٛیذ تخٕه را ثٝ ػٟذٜ دارد

 د( تٛعظ رثبط ٞب ثٝ عزفیٗ ٍِٗ ٚ رحٓ ٔتصُ ٔی ؽٛد  را ثز ػٟذٜ دارد FSH  ٚLHج( تِٛیذ ٞٛرٖٔٛ 

 ثبؿذ؟ ًویوذام یه صحیح  -108

 عی عی در رٚس در ثبِغیٗ اعت 3000اِف( پّی اٚری حجٓ ادرار ثیؾتز اس 

 عی عی در رٚس در ثبِغیٗ اعت 400ة( اِٚیٍٛری حجٓ ادرار وٕتز اس 

 عی عی در رٚس در ثبِغیٗ اعت 50ج( آ٘ٛری حجٓ ادرار وٕتز اس 

 د( دیشاٚری ادرار ٕٞزاٜ ثب رٌٝ ٞبی خٖٛ اعت

 اػت؟« دّلیض»هفَْم  وذام اص پیـًَذّبی صیش ثِ -109

 Arteroد(   Atrioج(   Arthroة(    Articuloاِف( 
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 وذام اػت؟« ثیي دًذُ ای»ثِ هؼٌی « Costal…»پیـًَذ هٌبػت ٍاطُ  -110

 Infraد(    Interج(   Introة(    Intraاِف( 

 وذام اػت؟« ًبخي»ٍاطُ هؼبدل  -111

 Omoد(   Omphaloج(   Dactyolة(    Onychoاِف( 

 اػت؟ (suture)وذام پؼًَذ صیش ثِ هؼٌی ثخیِ صدى  -112

 rhaphyد(    rheaج(   rhagiaة(    rhexisاِف( 

 هی ثبؿذ؟ (upper motor neuron)وذام یه اص ػلاین صیش ثِ ًفغ ضبیؼِ اػصبة حشوتی هشوضی  -113

 ة( وبٞؼ تٛ٘غیتٝ ػضلا٘ی   اِف( رفّىظ ٞبی غیزعجیؼی ٚ یب افشایؼ یبفتٝ

 د( فّج ؽُ ػضلا٘ی      ج( آتزٚفی ػضلا٘ی

 دفشهیتی گشدى لَدس اًگـتبى دػت دس وذام یه اص ثیوبسی ّبی صیش دیذُ هی ؿَد؟ -114

 د( عٙذرْٚ تُٛ٘ وبرپبَ  ج( اعتٛٔبلاعی ة( ارتزیت رٚٔبتٛئیذ   اِف( اعتئٛپٛرس

 ؟ًوی گشددوذام هَسد صیش جضٍ سیؼه فبوتَسّبی اػتئَپَسص هحؼَة  -115

 د( ٚسٖ ثبلا  ج( عٗ ثبلا  ت ٔٛ٘ثة( جٙغی  اِف( عبثمٝ خب٘ٛادٌی

 وذام َّسهَى، هْوتشیي َّسهَى هشثَط ثِ فؼبلیت ّبی جٌؼی هشداًِ اػت؟ -116

 د( پتیبِیٗ  ج( تغتٛعتزٖٚ  ة( پزٚصعتزٖٚ   اِف( آدر٘بِیٗ

 ًیؼت؟وذام یه اص هَاسد صیش دس هَسد پَػت ثِ ػٌَاى ثخـی اص دػتگبُ پَؿـی ثذى صحیح  -117

 عَّٛ ٞبی ٔزدٜ اعت وٝ رٚی اپیذرْ لزار ٔی ٌیز٘ذ اِف( لغٕت عغحی پٛعت، لایٝ

 ة( ػزٚق ٚ پبیب٘ٝ ٞبی ػصجی در لایٝ ٔیب٘ی یب درْ لزار ٔی ٌیز٘ذ

 ج( لایٝ چزثی وٝ ٘مؼ ٔحبفظ ٚ ضزثٝ ٌیز را دارد سیز لایٝ عغحی پٛعت)اپیذرْ( لزار دارد

 یذد( ٞیپٛدرْ، لایٝ پٛعت را ثٝ ثبفت ٔبٞیچٝ ای ٚ سیز پٛعتی ٔتصُ ٔی ٕ٘ب

هىبًیؼن عجیؼی ثذى ثشای اص ثیي ثشدى ػلَل ّبی غیشعجیؼی ٍ ًبخَاػتِ ًظیش ػلَل ّبی ػشعبًی  -118

 اصغلاحبً ....... ًبهیذُ هی ؿَد؟

 د( آپٛپتٛسیظ  ج( ایٕٙی عِّٛی  ة( ایٕٙی ٞٛٔٛراَ  اِف( فبٌٛعیتٛس

 ًوی ثبؿذ؟وذام گضیٌِ دس استجبط ثب ػیؼتن ایوٌی صحیح  -119

 ر اثتلا ثٝ ثیٕبری ٞبی خٛد ایٕٙی ٔی ثبؽذاِف( جٙغیت ػبُٔ ٔٛثز د

 ة( ص٘تیه در اثتلا ثٝ ثیٕبری ٞبی خٛد ایٕٙی ٘مؼ ٘ذارد

 ج( عزعبٖ ٞب ٔی تٛا٘ٙذ عیغتٓ ایٕٙی ثذٖ را عزوٛة ٕ٘بیٙذ

 د( ایٕٙی ثذٖ ثب افشایؼ عٗ ٚ وِٟٛت وبٞؼ ٔی یبثذ
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 صحیح اػت؟ (Myopia)وذام یه دس هَسد ًضدیه ثیٌی  -120

 ؽجىیٝ تؾىیُ ٔی ؽٛ٘ذ اِف( تصبٚیز، پؾت

 ة( اس ػیٙه ثب ػذعی ٍٕٞزا ثبیذ اعتفبدٜ ؽٛد

 ج( در را٘ٙذٌی دچبر ٔؾىُ دیذ ٔی ؽٛ٘ذ

 د( ثٝ ػّت تمؼز لز٘یٝ ٚ وٛتبٜ ثٛدٖ عَٛ وزٜ چؾٓ اتفبق ٔی افتذ

 

 زبان انگلیسی

Part One: Reading comprehension 

Directions: Read the following passage carefully. Each Passage is followed by some 

questions. Complete the questions with the most suitable words phrases(a, b, c or d). 

Base your answers on the information given in the passage only. 

Passage 1 

Nurses must be alert in transcribing the physicians' telephone orders because there are 

periodic contradictions between what physicians claim they ordered and what nurses allege 

they ordered. Orders should be repeated, once transcribed, for verification purposes. 

Verification of an order by another nurse on a second telephone is helpful, especially if an 

order is questionable. Any questionable orders must be verified with the physician initiating 

the order. Physicians must authenticate their verbal orders. This should be a firm rule of the 

organization. Nurses who disagree with a physician's order should not carry out an obviously 

erroneous order. In addition, they should confirm the order with the prescribing physician and 

report to the supervisor any difficulty in resolving a difference of opinion with the physician. 

 

121- The first sentence focuses on ……………… . 

a) physicians role in taking correct telephone orders 

b) significance of taking telephone orders accurately 

c) reasons why orders may be misinterpreted 

d) differences between physicians and nurses 

122- The passage discusses telephone orders to …………. . 

a) authenticate physicians verbal orders 

b) identify nurses degree of alertness 

c) check physicians carefulness in ordering 

d) manage the patient's care appropriately 

123- The writer seems to …………….. the occasional misinterpretation of physician's 

telephone orders. 

a) deny  b) underestimate  c) acknowledge  d) justify 

124- "Verification" is referred to as a means of ………………. . 

a) asking another nurse to take the order 

b) ensuring the accuracy of the orders transcribed 

c) taking questionable orders to the initiating physician 
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d) asking physicians to issue their orders correctly 

125- Nurses are told to ……………… . 

a) follow exactly what the doctors order 

b) act on their own when the orders are unclear 

c) limit prescriptions to the supervisor's order 

d) avoid following an order which is clearly incorrect 

 

Passage 2 

Psychologist, George Spilich, decided to find out whether, as many smokers say, smoking 

helps them to think and concentrate. He put non-smokers active smokers and smokers 

deprived of cigarettes through a series of tests. In the first test, each subject sat before a 

computer screen and pressed a key as soon as he or she recognized a target letter. In this 

simple test, smokers, deprived smokers and non-smokers performed equally well. 

The next test was more complex. Non-smokers were faster, but under the stimulation of 

nicotine, active smokers were faster than deprived smokers. In the third test of short-term 

memory, non-smokers made the fewest errors, but deprived smokers committed fewer errors 

than active smokers. In the fourth test, non-smokers were the best and deprived smokers 

bested those who had smoked a cigarette just before testing. As the tests became more 

complex, non-smokers performed better than smokers by wider and wider margins. 

 

126- It is pointed out in the passage that the purpose of George Spilich's experiments 

was to ……………. . 

a) test is smoking boosts one's mental capacity 

b) investigate the probable adverse effects of smoking 

c) find out whether smoking affects people's regular performance 

d) examine the difference between the smokers and non-smokers 

127- It is stated in the passage that ………. . 

a) active smokers in general performed better than deprived smokers 

b) active smokers responded more quickly than the other subjects in all tests 

c) non-smokers failed to outperform in the first test 

d) deprived smokers gave the slowest responses to the various tasks 

128- George Spilich's experiment was conducted in a way to ………… . 

a) check the effectiveness of nicotine on nonsmokers 

b) put the subjects through increasingly complex tests 

c) help them take time to finish the test 

d) force the subjects to recall the words they learned  

129- As opposed to what most smokers say, the results of the tests finally ……………… 

the positive effects of smoking. 

a) confirmed    b) rejected  

c) failed to cast doubt on  d) partially approved 

130- As the findings of this study showed………………. . 
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a) non-smokers outperformed the other groups in all tests 

b) smokers performed weaker than the groups in all tests 

c) the deprived group performed better than the smokers in the last two tests 

d) smokers functioned worse than the other groups in all tests 

 

Passage 3 

Moisture is required for indoor mold to grow. Indoor mold damages or destroys whatever 

substances it grows on. That, plus associated odors, causes diminished quality of life in 

people who spend time in such spaces. There is considerable disagreement in the scientific 

community about whether adverse health effects are actually caused by indoor mold, though 

most seem to agree that spending time in damp/moist environments can contribute to such 

respiratory illnesses as allergy, asthma, cough, runny nose, and sinus conditions. Whether 

these illnesses are caused by mold, mold by-products, dust mites, chemicals emitted from 

deteriorating surfaces, or indoor air pollution, remains a subject for further research. 

This may seem like "scientific hair – splitting" to an average person who simply wants to live 

and work in nuisance-free environments. Whether or not scientists agree on the cause of 

illnesses that might occur in damp places, or even the definition of dampness, there are 

abundant reasons to keep indoor environments clean and dry. This process begins with 

determining the source(s) of excess moisture, taking necessary steps to eliminate those 

sources, getting rid of mold that may already be in place, and keeping the area dry afterwards 

to minimize the potential for further growth of mold. 

 

131- Indoor mold ……………….. its host substances. 

a) shaped a destructive link with 

b) develops a symbiotic bond with 

c) tends to coexist with 

d) serves as a benefactor for 

132- Scientists …………….. indoor mold's adverse health effect. 

a) remain confident about 

b) remain silent on 

c) disagree about 

d) fully approve 

133- The existence of a direct link between damp/moist environments and respiratory 

problems …………….. . 

a) has already been confirmed 

b) needs further investigation 

c) is left unattended 

d) is strongly ruled out 

134- The text introduces a set of sanitation measures like eliminating the source of 

moisture or getting rid of mold to …………. . 

a) achieve healthier, mold-free environment 
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b) perform further research 

c) remove harmful chemicals from the environment 

d) identify the cause of illnesses 

135- By the term "scientific hair-splitting" (paragraph 2). The writer means 

……………. Involved in the process of solving the problem. 

a) deteriorating surfaces 

b) air pollution 

c) chemical emissions 

d) irrelevant points 

 

Passage 4 

Douglas McMahon, in a research study, found that mice born and weaned in a winter light 

cycle showed dramatic disruptions in their biological clocks later in life compared with baby 

mice born in summer light. "If an imprinting mechanism similar to the one that we found in 

mice operates in humans, then it could not only have an effect on a number of behavioral 

disorders, but also have a more general effect on personality", McMahon stated. The 

researchers used a strain on mice genetically engineered so their biological clock neurons 

would glow green when active. Using the glow, the researchers monitored an area called the 

suprachiasmatic nucleus(SCN), which houses the biological clock. 

The mice's behavior was noticed to match up to the activity in their SCN's. In the simmer-

born mice, SCN activity peaked at dusk and continued for 10 hours, coinciding with the 

animals' running time. The winter-born mice that stayed in winter had an activity peak an 

hour after dusk that lasted 10 hours. In the winter-born mice that made the season switch, 

however, biological clock activity peaked two hours before dusk and continued for a 

whopping 12 hours, McMahon said that the winter-born mice's exaggerated response to 

season changing was "strikingly similar" to human seasonal affective disorder. 

 

136- McMahon hopes to find a relationship between ……………. . 

a) mice and men 

b) birthday and personality 

c) winter light and the biological clock 

d) SCN and green glow of clock neurons 

137- A biological clock is a mechanism in mammals that …………… . 

a) regulates their activities 

b) directly affects their personality 

c) causes behavioral disorders 

d) shows no special change in winter light 

138- The results of this research can contribute to a butter conceptualization of 

………... 

a) the researcher's monitoring of SCN 

b) later life of newborns 
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c) seasonal affective disorders 

d) the behavior of winter-born mice 

139- The research implies that winter birth raises the risk for some………….. . 

a) mental disorders 

b) seasonal diseases 

c) winter light fluctuations 

d) psychosomatic disease at certain seasons 

140- An example of disorders aimed at in this research is ………… . 

a) the flu 

b) pneumonia 

c) bipolar depression responses 

d) seasonal affective disorders 

 

Part two: Vocabulary Questions: 

Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

141- In epidemiology, a member of a population who is at risk of becoming infected by 

a disease is a ………………….. individual. 

a) susceptible  b) vigilant  c) potent  d) respectable 

142- Scientists have …………………. a nerve fiber in the brain that carries message 

from one cell to another. 

a) sacrificed   b) organized  c) identified  d) delegated 

143- The victims of the flood were……………. For their loss of property. 

a) impressed   b) suppressed c) eradicated  d) compensated 

144- Due to the adverse effects of alcohol on the patient's nerves, his doctor 

recommended total ……………… from such drinks. 

a) tolerance   b) abstinence c) maintenance d) prominence 

145- Tests must be carried out to …………… the therapeutic efficacy of a drug. 

a) convey   b) postpone  c) confirm  d) condemn 

146- The victim was found to suffer from no physical disorder, his problem had only 

been ……………….. . 

a) undersigned  b) induced  c) undermined d) inferred 

147- This projects is too large to be conducted by one single researcher; it would 

require the ……………. Of several organizations. 

a) collaboration  b) submission c) confrontation d) incidence 

148- A cut on the skin will …………….. certain chemical processes that will finally lead 

to the clotting of the blood. 

a) recover   b) detect  c) shrink  d) trigger 

149- In order to avoid any probable errors, it is a requirement to study all aspects of a 

plan carefully before ……………….. it. 

a) inserting   b) distorting  c) implementing d) dominating 
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150- After a short break, the committee…………….. its discussion on family planning 

and finally came to a reasonable solution. 

a) terminated  b) resumed  c) assumed  d) tabulated 

151- After the office workers finished his tiring and …………….. work, he started to 

feel really sick at the office. 

a) monotonous  b) furious  c) homogeneous d) precious 

152- Folic acid deficiency appears in pregnant and …………. Women, putting them at 

the risk of developing nutritional anemia. 

a) retarding   b) lactating  c) manifesting d) competing 

153- His disease was in a state of …………. For about a year, but unfortunately the 

growth of a new tumor reversed the condition. 

a) repulsion   b) convulsion c) remission  d) induction 

154- Consuming large quantities of salt, though a necessary substance, can be 

potentially ………… . 

a) lethal   b) liable  c) advisable  d) eligible 

155- The ear is designed to …………… weak mechanical vibrations of air into electrical 

pulses that can be sent to the brain. 

a) commence  b) convert  c) conceal  d) conceive 

156- Modern societies appreciate researchers who are …………… the ways to help 

people about their creativity. 

a) suppressing b) pursing  c) undermining d) underestimating 

157- The university is to ……………….. more resources to research and experimental 

studies. 

a) indicate  b) advocate  c) allocate  d) replicate 

158- The approach you suggest merely …………. Few of the obstacles we might 

encounter. There are still some more to consider. 

a) addressed  b) assert  c) accomplished d) maintains 

159- The doctor predicted that the patient would be released from the hospital if no 

further…………….. happen. 

a) remissions b) complications c) contradictions d) ramifications 

160- Medical conditions such as poor healing, poor vision and loss of memory are 

among the ………… of old age. 

a) superiorities b) priorities  c) contributions d) afflictions 
 

 


